



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Благодаря принятым следствием мерам перед бывшим работником ООО «СпецТрубопроводМонтаж» возмещена задолженность по заработной плате**



Лангепасским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя ООО «СпецТрубопроводМонтаж», который обвинялся органами следствия в невыплате заработной платы одному из работников организации. Общая сумма задолженности по заработной плате и другим обязательным выплатам составила свыше 700 тысяч рублей. Стоит отметить, что наибольшая часть задолженности перед потерпевшим образовалась уже после введения на предприятии процедуры банкротства.

По уголовному делу следователями СКР проведен комплекс следственных действий и в результате принятых мер материальный ущерб потерпевшему возмещен обвиняемым в полном объеме.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Учитывая, что обвиняемый полностью возместил вред, причиненный преступлением, ранее не привлекался к уголовной и административной ответственности, имеет положительные характеристики, после завершения расследования в суд направлено ходатайство о назначении обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Мировым судьей ходатайство следствия было удовлетворено и бывшему директору ООО «СпецТрубопроводМонтаж» назначен судебный штраф в размере 50 тысяч рублей.

Следственное управление напоминает, что работодатели обязаны выплачивать работникам заработную плату в полном размере и в установленные законом сроки. В случаях задержки и невыплаты заработной платы работникам следует обращаться в Государственную инспекцию труда или прокуратуру, которые наделены обширными полномочиями и возможностями по защите трудовых прав. Указанные органы принимают меры по устранению выявленных нарушений, оказывают правовую помощь гражданам. Кроме того, при наличии подтверждающих документов, минуя трудовую инспекцию и прокуратуру можно сразу обратиться в суд.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1276124>